

Вахта Памяти
в Нестеровском районе
Калининградской области
5 - 9 мая 2017 года

5 мая 2017 года
прошел Автопробег
по местам боевой славы
Советской Армии в Восточной
Пруссии 1944-1945 г.г. в
Нестеровском районе.



Старт автопробега г.Нестеров – рождение команды. А мы: я и Анатолий Анатольевич, имея свой личный долг перед отцом и дедом – фронтовиками, присоединились к



Напутственное слово участникам Автопробега
«Дорогие мои патриоты! Вы готовы пройти по
местам горькой боевой славы?» ДА!



Бои за Шталлупенен - отсюда
началась Восточно- Прусская
операция 13 января 1945г.
**1540 погибших воинов. Встанем
все, назовем каждый по 12 воинов
и запоем их!**



Разные поколения готовы пройти и наполнить свою память великими и горькими страницами истории, которая была здесь 72 года назад. **Все, что было не со мной помню.**



Пос. Первомайское –Баришкемен. Имена
730 воинов высечены на плитах. **Будем их
читать и произносить!**



**Нужно
научится
произносить
имена, воз-
лагая цветы.**



Высокое-Шилленинкен, где был госпиталь, куда возможно попал мой отец после ранения 18 января 1945 года.

Здесь покоятся 775 воинов.

Ватутино – Тутчен. Здесь покоятся
675 воинов. **А рядом - живая
история подвига и жизни
русского солдата, Самойлова
Дмитрия Михайловича.
Поклонимся!**



Ветеран войны Самойлов Дмитрий Михайлович, 92 года. Сколько ты видел, вынес, солдат? Поделись своей историей.



Фурмановка – Каттенау. На печально знаменитых Каттенаухских высотах остались лежать 1140 воинов 144 стрелковой дивизии. **Я узнала, что именно здесь захоронены однополчане моего отца. Буду приходить теперь сюда каждый год!**



Мы в Ясной Поляне-
Тракеннене. Здесь захоронены
2580 воинов.

**Решила - со своими учениками
Логопункта Замоквской школы
встану на Вахту памяти.**





Мы делимся
впечатлениями.
**Усвоят ли наши
ученики уроки
истории?**



Илюшино – Милюнён.
1390 воинов.
Нужно читать их имена.



Завершение Автопробега Вкусные ИСТОРИИ



“ 9 мая 2017 года
День Победы г.Нестеров.
Мы были здесь, так как это
места последних боев ”
моего отца Майзита Евгения
Ивановича, гв. старшины 449
Ковенского полка 144
стрелковой дивизии.



Площадь
Нестерова в
День Победы.
Я никогда не видела
здесь столько народа
на улице. Можно
сказать, что здесь
были Все!
Это наша тайная
карта – быть
вместе, когда
надо склонить
головы, постоять
Святую Минуту
Молчания.
Это частица
всемирного
Безсмертного
полка.



Бросок солдата вперед со всеми силами без остатка и резкая смертельная остановка, когда падение – это взлет ввысь! 1540 здесь таких взлетов в вечность. **Через века, через года помните! О тех, кто уже не придет никогда, пожалуйста, помните!**



Песня День Победы в исполнении руководителей города и Нестеровского района.

Наша семейная
вахта памяти. Мы вместе
с гв. старшиной Майзитом
Евгением Ивановичем.



Никто не забыт и ничто не забыто!
Будем питать свою память историей
тех далеких и горьких дней во имя
мира. Нельзя забывать о 27
миллионах погибших в ту страшную
войну.



В январе 1945 года здесь
прошел Майзит Евгений
Иванович, русский солдат.
Через 72 года ты вновь в
строю Безсмертного
полка



И вновь мы посетили кафе «Вкусные истории». Просим всех за стол! **Вспомним с благодарностью летчика Куца Николая Петровича, танкиста Кича Константина Николаевича, пехотинца Майзита Евгения Ивановича и помолимся за них! Пока мы помним их - они живы!**

